



Слава Краснодона

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 15 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

**УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ
ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!
ВETERАНЫ И ПЕНСИОНЕРЫ
КРАСНОДОНСКОЙ ПОЛИЦИИ!**

Каждый день вы встречаетесь лицом к лицу с бедой, но от этого ваша душа не стала черствее. Вам удалось сохранить веру в лучшее и дружелюбный нрав! Руководствуясь законом, вы железной рукой возвращаете мир на улицы нашего города, а в сердца граждан – покой. Вы никогда не оставите человека без помощи. Ваше сердце и все ваши дела направлены на то, чтобы весь мир стал чище и добрее.

Чувствовать чужую боль – не каждому дано, а вовремя откликнуться и оказать профессиональную помощь – это уже искусство, которым в совершенстве владеете именно вы, сотрудники полиции.

Поздравляю вас с днем полиции и желаю, чтобы все ваши дела получили заслуженную оценку, а в ваших семьях царило безграничное счастье и покой.

Дорогие служители порядка и спокойствия граждан нашего города и района! Хочу вам желать только легкой и благодарной службы, чтобы все проблемы были разрешимыми, а дела раскрываемыми.

Желаю быть всегда честными, серьезными и великодушными, думать побольше о хорошем и, будучи начеку круглый год, не забывать радоваться каждому светлomu мгновению!

Сергей КОЗЕНКО, глава администрации г.Краснодон и Краснодонского района

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

ШАГИ НА ПУТИ К ПРЕОДОЛЕНИЮ

Еще не скоро время залечит душевные раны тех, кто прошел через горнило военных потрясений. Наиболее суровые испытания выпали на долю жителей Новосветловки и Хрящеватого. О пережитом напоминают развалины взорванных домов или пепелища, куда даже не прилетают птицы. Но один на один со своими бедами пострадавшие не остались. В феврале т.г, согласно Указу Главы Луганской Народной Республики И.В.Плотницкого, был утвержден порядок обследования объемов разрушений объектов на территории ЛНР.

В первых числах марта по распоряжению главы администрации г.Крас-

новосветловки С.П.Козенко «Восстановление 100 домов», распорядился о проведении работ по обо-

рудованию строительных площадок, где будет вестись строительство. На 17 сентября силами подрядных организаций и самих жителей были оборудованы 16 площадок в Новосветловке и 11 в Хрящеватом.

С этого дня в каждом номере газеты красной

ребоями в доставке строительных материалов.

Удается ли строителям выполнять намеченный объем работ согласно установленным срокам? Не ощущается ли дефицита цемента, шлакоблока, шифера, столь необходимых для успешного и, что не менее важно, качественного строительства?

С этими и другими вопросами наш корреспондент обратился непосредственно к Сергею Павловичу Козенко.

-Как лично Вы оцениваете происходящие перемены на строительных площадках?

-Как глава администрации, я не могу не констатировать, что с поставленной задачей специалисты ООО «Лугастройсервис» (директор М.Э. Самми) справляются.

Как строитель с большим стажем, я сразу замечаю огрехи и тут же указываю на них рабочим, затем - контролирую исправление ошибок. За ходом работ следят и специалисты отдела восстановления, которые «прописались» в Новосветловке и Хрящеватом.

-На строительстве задействованы толь-

ко опытные специалисты?

-Несомненно. Строительство, как и другая отрасль, не терпит дилетантов. Это на вспомогательные работы по принципу: поддай – принеси, можно приглашать просто добросовестных и ответственных людей.

А кладку стен или заливку бетоном арматурного каркаса можно доверить только компетентному в этом деле специалисту.

Чтобы не получилось, как в басне Крылова – «Беда, коль сапоги начнет тачать пирожник...».

-А есть ли в составе строительных бригад краснодонцы?

-От центра занятости направлены 10 человек, в числе которых каменщики и плотники.

-При определении конкретного типового проекта, по которому будет строиться дом, учитывалось количество ранее прописанных в нем собственников?

-В обязательном порядке. Поэтому и квадратура одноэтажных многоквартирных домов, что в Новосветловке, что в Хрящеватом, в следующих цифровых параметрах: 33,37 м², 42,18 м², 54,04 м² и 72,17 м².

А в целом цикл запланированных работ подразумевает возведение стен, кровли, установку окон, дверей, монтаж отопления или теплового контура, как называют этот процесс строители. Хотел бы обратить

внимание на то, что двухквартирные дома, как, например, по улице Центральная, 17/1 и 17/2 в Хрящеватом, раньше имели

-Вынужденных простоев из-за отсутствия цемента или шлакоблока не было. Сбой иногда происходит из-за вре-



нодон и Краснодонского района С.П.Козенко была создана комиссия по обследованию разрушенных жилых домов, объектов социальной сферы в нашем регионе. А таких в городах, поселках и селах Краснодонщины более двух тысяч. Только в Хрящеватом было осмотрено 527 домов, вернее то, что от них осталось.

В августе на уровне государства было принято постановление о строительстве 100 частных домов в 4 поселках республики, в том числе, по 25 – в Новосветловке и Хрящеватом. А кто будет в списке первоочередников, решили сами жители, путем голосования на сходах.

11 сентября Глава ЛНР, в рамках государственной программы

строкой проходит информация о ходе ремонтно-восстановительных работ.

Еженедельно С.П.Козенко лично объезжает каждый адрес, где идет строительство, интересуется мнением жителей, берет под свой контроль решение каждой возникающей проблемы, например, связанной с пе-



одну общую стену. Теперь у каждого хозяина свои личные дома.

-Сергей Павлович, не ощущается ли недостаток в строительных материалах? Ни для кого не секрет, что в гумконвоях из России доставляют не только продукты питания или медикаменты.

менного отключения электроэнергии или подачи воды. Или если во время артобстрела была уничтожена внутридомовая врезка воды, то ее приходилось подвозить. Но иногда возникают ситуации, что заканчивается цемент, или работы продвинулись так, что потребовались перемишки, как это было по улице

начало. продолжение - на 2-й странице

ТУРАГЕНТСТВО "PUTESHESTVENNIK TUR"

ПРОДАЖА БИЛЕТОВ

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

Киев · Днепропетровск

Одесса · Полтава

Харьков · Запорожье

Москва · Краснодар · Анапа · Сочи · Ялта
Симферополь · Варшава

Круглосуточная многоканальная линия:

(099) 240-26-62 (063) 240-26-62
(066) 217-84-84 (093) 217-84-84
(095) 161-92-92 (093) 161-92-92
(066) 199-91-97 (093) 199-91-97

г. КРАСНОДОН, ул. Комсомольская, 8, офис 201
(р-н музея «Молодая гвардия» здание
гостиницы «Турист», второй этаж)
(6435) 6-38-38, 6-29-29

Продажа билетов: Пн.-Пт. с 09:00 до 17:00
Сб. с 10:00 до 16:00



10 рублей с каждого проданного билета турагентство "PUTESHESTVENNIK TUR" вкладывает в развитие ДЕТСКОГО ДОМА

www.traveller.lg.ua
traveller.lg.ua1@yandex.ru

НОВОСТИ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

БЕНЗИН В РЕСПУБЛИКЕ ЕСТЬ, ТОПЛИВНЫЙ ГОЛОД ЛНР НЕ ГРОЗИТ

Бензин в Республике есть, топливный голод ЛНР не грозит, все экстренные и коммунальные службы располагают необходимым запасом горюче-смазочных материалов. Об этом сегодня заявил заместитель председателя Совета министров ЛНР Александр Кравцов.

Так он прокомментировал появившиеся в украинских СМИ сообщения о якобы «катастрофической ситуации» с обеспечением Республики бензином и другими видами автотоплива.

Кравцов сообщил, что в настоящее время на Ровеньковской нефтебазе имеется необходимое для нужд Республики количество бензина.

«Сегодня до 16.00 с Ровеньковской нефтебазы было отпущено 300 кубометров бензина по цене 46,50 - 47 рублей с учетом доставки. А после 16.00 с нефтебазы бензин отпускается по цене 41 рубль», - рассказал, в свою очередь, директор Ровеньковской нефтебазы Дмитрий Галенченко.

«Луганской Народной Республике не угрожает топливный голод, а даже наоборот, в ближайшие дни планируется новый завоз на Лутугинскую нефтебазу», - заверил всех жителей Республики Кравцов.

При этом он подчеркнул, что сейчас все экстренные и коммунальные службы Республики располагают необходимым запасом горюче-смазочных материалов для работы в штатном режиме.

ГКНС ПРОСИТ СООБЩАТЬ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ» О СБЫТЕ АЛКОГОЛЯ И ТАБАКА БЕЗ АКЦИЗНЫХ МАРОК ЛНР

«Госкомитет налогов и сборов ЛНР обращается к гражданам Республики. С 01.11.2015 года, в случае обнаружения фактов реализации алкогольных напитков и табачных изделий без марок акцизного налога Луганской Народной Республики, просим обращаться на «горячую линию» по телефону (0642) 50-77-34», - говорится в сообщении.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ СЕГОДНЯ ВОЗОБНОВИЛИ ДВИЖЕНИЕ ПРИГОРОДНОГО ПОЕЗДА ЛУГАНСК-ЯСИНОВАТАЯ

Железнодорожники 11 ноября возобновили движение пригородного поезда №№ 6604/6603 сообщением Луганск-Ясиноватая-Луганск. Об этом ЛИЦ сообщил исполняющий обязанности начальника Луганской дирекции железнодорожных перевозок Геннадий Бородин.

«Сегодня поезд ушел в восемь часов утра (из Луганска – примечание ЛИЦ)», - сказал он.

При этом Бородин подчеркнул, что маршрут следования остался прежним. В частности, поезд будет следовать через станции Родаково, Коммунарск, Дебальцево, Угледорск, Горловка, Макеевка с остановками на всех остановочных пунктах.

Из Луганска поезд будет отправляться по нечетным числам каждого месяца, из Ясиноватой – по четным. Время отправления как из Луганска, так и из Ясиноватой – в 8.00.

В Министерстве инфраструктуры и транспорта уточнили, что движение поезда удалось возобновить благодаря получению дизельного топлива.

Напомним, в конце августа министр инфраструктуры и транспорта ЛНР Александр Чумаченко сообщал, что «Донецкая железная дорога» (ДонЖД) из-за нехватки средств приостановила сообщение по маршруту Луганск-Ясиноватая.

ГОРЯЧИЕ ЛИНИИ МГБ

О фактах коррупции, с которыми Вам приходилось сталкиваться при взаимодействии с представителями государственной власти, Вы можете сообщить по электронной почте: mgb.lnr@yandex.ru

Конфиденциальность полученной информации гарантируется.

Если вы обладаете любой информацией о совершенных или готовящихся терактах, просьба обращаться в МГБ Луганской Народной Республики по телефону: +38 (0642) 34-51-64 или e-mail: mgb.lnr@yandex.ru.

О ФАКТАХ КОРРУПЦИИ СООБЩИТЕ В НАЛОГОВУЮ

Отдел внутренней безопасности Государственного комитета налогов и сборов ЛНР обращается к гражданам:

Уважаемые жители Краснодонщины! Если вы столкнулись с коррупцией или должностными нарушениями, звоните по телефону: (0642) 50-76-91.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО
- НА 1-Й СТРАНИЦЕ

ШАГИ НА ПУТИ К ПРЕОДОЛЕНИЮ



Зинченко, 7 в Новосветловке. Решаем их оперативно.

Если возникает необходимость – подключаем к решению проблемы недостающих звеньев Центр управления восстановлением ЛНР. Ежедневно сводка по выполненному объему работ по Новосветловке и Хрящеватому на столе у Главы Республики Игоря Венедиктовича Плотноцкого.

-Вам часто приходится разговаривать с жителями пострадавших домов. Как они реагируют на ход ремонтно-восстановительных работ?

-С кем мне приходилось общаться – недовольства не высказывают. Тем более, что перед началом работ учитывалось и их мнение.

В частности, по улице К.Маркса, 4 в Новосветловке, где уже установлены балки перекрытия, кладка стен велась на фундаменте, который ранее «держал» дом, пострадавший от артобстрела.

Ну, а с другой стороны, трудно смириться с мыслью, что дом, построенный своими руками, в котором выросли дети и даже внуки, теперь – груда камней.

-Сергей Павлович, строительство, как в Новосветловке, так и Хрящеватом, идет в разных концах поселков. Почему восстановительная кампания не началась с домов какой-то конкретной улицы. Ведь по той же Восточной в Хрящеватом не менее 20 «убитых» войной домов?

-Опять же, повторюсь. Ни я, ни руководители поселков не вмешивались в процесс волеизъявления жителей. Они решили на сходе – кому из земляков быть в списке первоочередников.

-А есть уверенность, что к Новому году, пусть и не во всех домах, но новоселье состоится?

-Не исключено.

Еще два месяца назад, когда только начались работы по подготовке строительных площадок, были опасения относительно сроков выполнения. И теперь мы видим, что, конечно, к ранее заявленному сроку - 1 декабря - выполнено не будет. Налицо отставание от графика работ. А вот к Новому году - вполне возможно. Главное сейчас, чтобы погода дала возможность работать строителям на всех объектах.

На сегодняшний день также активно ведется работа по обеспечению материалами, в рамках государственной программы «Восстановление 2000 домов», жителей 123 домов в Новосветловке и 123 домов Хрящеватом, где, в силу характера повреждений домостроений, ремонт не требует колоссальных затрат.

В настоящее время ООО «Трест - Луганскстрой», которому эти полномочия вменены Советом Министров республики, доставило в пострадавшие населенные пункты 67 тонн цемента, 1335 м² рубероида, 808 м² стекла. Эти материалы уже раздаются тем, кто вошел в Программу «Восстановление 2000 домов».

В квадратных метрах и тоннах исчисляется проведение ремонтно-восстановительных работ – это обыденная проза жизни. Но за каждой строчкой сметы – коренные изменения в судьбах людей, опаленных войной.

А значит, не один, а несколько шагов сделаны на пути к преодолению последствий боевых действий.

- Спасибо за интервью. Наша газета по-прежнему будет еженедельно информировать читателей о происходящих перемещениях в Новосветловке и Хрящеватом.

Материал подготовила Нина ГРИНЕВА



СПРАВОЧНО

На 25 объектах в Новосветловке и 25 в Хрящеватом закончены подготовительные работы по устройству фундаментов и готовы монолитные фундаментные пояса. Кладка стен ведется на 14 объектах, на 8 – закончена в Новосветловке, в Хрящеватом, соответственно, 10 и 9. На 3 объектах в Новосветловке и 3 в Хрящеватом ведется монтаж кровли. Еще в Хрящеватом на двух объектах производится штукатурка стен, на одном - строительные-монтажные работы закончены на 100%.

ВРЕМЕННЫЕ РАБОТЫ

НЕОЦЕНИМЫЕ ПОМОЩНИКИ

Острота и актуальность проблемы благоустройства городов, в первую очередь, обусловлена прямым влиянием на жизни и быт людей. В Молодогвардейске оздоровление городской среды, на данный момент, является одной из первостепенных задач. Особенно в осенний период, когда погодные условия непредсказуемы.

Фронт работ коммунальных служб занимает обширные рамки, но нехватка кадров в данных структурах всегда давала о себе знать, особенно, в такое трудное для города время. Решением этой проблемы стала помощь Краснодарского центра занятости, который предоставил необходимых сотрудников для работ по наведению порядка на улицах города.

«У нас, работников горисполкома, огромное количество дел, груды документов, но мы

регулярно выходим на субботники, и теперь дополнительные рабочие руки нам очень помогают. Сейчас от Центра занятости у нас в городе работают 18 человек. Как правило, это люди уже с опытом, и мы стараемся распределять их по навыкам. Например, двое мужчин - электрики, другой - плотник, одна девушка - маляр-штукатур и т.д. Хочется отметить, что эти люди сделали действительно много для города, и важно, что именно в тот период, когда это необ-

ходимо», - поделилась впечатлениями заместитель главы исполкома Ирина Анатольевна Михайлева.

Из слов Анатолия Петровича Темишева, мастера участка ВКХ и руководителя группы людей от центра занятости, стало известно, что работы в городе ведутся по всем фронтам, от простой уборки территорий до проведения освещения на улицах.

«За последнюю декаду мы постелили дорожки из плит в четырех местах. Привели в порядок яблоневый сад, который находится между ДК и центрального рынка. Одной из самых трудных работ была установка столбов для фонарей на квартале Кошевого. Оста-

лось только провести к ним электропроводку, и дворы будут освещены. Еще одна проблема - засохшие тополя. Мы стараемся их убирать. Где нужно - спиливаем ветки, а где и сами деревья. Недавно сделали водоотлив в районе Славутича, напротив аптеки, где постоянно собиралась вода. Ну и, конечно, наводим ежедневный порядок», - рассказывает Анатолий Петрович.

Развитие города всегда остается важным вопросом, а его внешний вид и комфорт горожан немаловажная составляющая позитивного настроения людей. Когда нехватка специалистов стоит насущной



проблемой, приятно сознавать, что возможность сделать город внешне приятней, привлекает людей.

Святослав БОЛКОНСКИЙ

ВОПРОСЫ И ДЕЙСТВИЯ – ДИНАМИКА ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ

Суходольск, Молодогвардейск, поселок Краснодон, Семейкино, Пархоменко, Большой Лог, Верхне-Герасимовка, Мирный, Таловое, Новоанновка, Новосветловка – вот неполный перечень населенных пунктов Краснодонщины, где, начиная со второй декады августа и по настоящее время, проходили и проходят встречи главы администрации г. Краснодон и Краснодонского района С.П. Козенко с жителями, а также трудовыми коллективами предприятий.

Формат диалога встречи позволяет со стороны власти охарактеризовать сложившуюся ситуацию в городе, районе, республике в целом, проинформировать о принятых на правительственном уровне постановлениях и положениях в социально-экономической сфере. Кроме того, определить спектр вопросов, наиболее актуальных для жителей того или иного населенного пункта с целью дальнейшего их решения.

Для горожан, поселчан и селян, представляющих интересы громады, – это возможность не кулуарно, а на народном вече высказать наиболее острые, обратиться за помощью, когда даже совместными усилиями сдвинуть груз проблем не удастся.

К сожалению, не все можно решить в одночасье и расположить по порядку под грифом «выполнено». Как правило, в этом перечне есть вопросы, требующие весомых финансовых затрат или к их урегулированию необходимо подключить службы или предприятия, находящиеся в Луганске, или на других территориях.

Как в случае с водопроводными сетями в Новосветловке. Чтобы передать их с баланса поселка на баланс ГУП «Лугансквода», необходима предварительная подготовка соответствующих документов для юридического подтверждения правомочности этих действий.

Но преимущественная часть вопросов, ставших протокольными поручениями, решена положительно. И чаще всего, не только в пользу конкретного человека, но и жителей всего села или поселка.

В селе Огульчаны проведена замена насоса в системе водоснабжения, что позволило нормализовать подачу воды. Здесь же, после предварительных переговоров главы горрайадминистрации с руководством Краснодарских РЭС, энергетиками проведена работа по замене, технической проверке и опломбированию электросчетчиков в домах жителей.

По согласованию между управлением образования и Пархоменковским сельским советом, с начала учебного года действует график движения школьного автобуса, обеспечивающего подвоз учащихся из Огульчан, Кружиловки, Новокиевки в школу и обратно домой после занятий. По такой же схеме осуществляется доставка 27

школьников из ближайших сел в школу Большого Лога. Также в пользу учащихся этого учебного заведения решен вопрос доставки воды в автоцистернах, приобретен бак емкостью 500 литров, что позволяет обеспечивать горячим питанием учеников 1-9 классов (из-за отсутствия воды деятельность столовой была приостановлена).

Практически на каждой встрече жители озвучивают вопросы, связанные с необходимостью проведения ремонта дорожного покрытия. В настоящее время из-за отсутствия бюджета и, следовательно, статьи расходов, предусматривающей эти работы, производится только частичная отсыпка дорог или пешеходных дорожек. Произведена очистка водоотливных лотков вдоль улицы Клубная в Новоанновке, организован подвоз 4 машин отсева. А субботник по планировке дороги организовали сами новоанновцы.

Планировка пешеходной дорожки выполнена в районе пункта пропуска «Верхнегерасимовка - Песчановка».

Не секрет, что в поселках и селах, достаточно отдаленных от Краснодона, преимущественно проживают люди преклонного возраста, которым, в силу своего физического состояния, сложно, а порой, и невозможно приехать в Краснодон для медицинского обследования или на прием к специалистам Пенсионного фонда, Управления социальной защиты.

По распоряжению главы администрации, с учетом обращения граждан, установлен график выездных приемов населения врачами узкой специализации (хирургом, кардиологом, лором, офтальмологом) и работниками социальных служб города во всех поселках и селах Краснодонщины. Например, 30 сентября специалисты Пенсионного фонда консультировали жителей поселков Таловое и Мирный. А 21 октября таловчанам и их «мирным» соседям целый спектр медицинских услуг предоставили врачи Краснодарской ЦГБ. На очереди – поселок Северо-Гундоровский.

В «тему» - вопрос обеспечения учреждений здравоохранения врачами, в том числе, педиатрами. И это интересует не только суходольчан.

В настоящее время, по распоряжению главы горрайадминистрации, в адрес Минздрава ЛНР направлена заявка с указанием специалистов разного профиля, необходимых для укомплектования штатов больницы, поликлиник и амбулаторий нашего региона. Кадровую проблему можно решить за счет молодых специалистов – выпускников Луганского медуниверситета.

Не менее актуальна в повестках дня проходивших встреч тема ценовой по-

литики. За день-два до запланированной встречи или буквально по горячим следам, работники управления экономического развития и торговли ревизировали действующие на территориях населенных пунктов торговые предприятия, с целью пресечения нарушений, связанных, в первую очередь, с необоснованным повышением стоимости продуктов питания первой необходимости. В частности, в рамках выполнения протокольных поручений, по письменным заявлениям граждан, проведены проверки магазинов в Краснодоне, Молодогвардейске, модулей и магазинов, расположенных на рынках Суходоль-



ска. По их результатам составлены акты контрольных проверок, где указаны нарушения и сроки их устранения.

Немало расхождений с действующим законодательством зафиксировано в ходе ревизий сельских и поселковых «мини-маркетов». В некоторых случаях не обошлось без штрафных санкций.

Не единожды на встречах звучали нарекания на несоблюдение перевозчиками графика транспортного сообщения между городами Краснодон, Суходольск, Молодогвардейск, особенно, в вечернее время.

На это пожаловались и труженики Краснодарского хлебокомбината, где 26 октября также проходила встреча главы горрайадминистрации с представителями трудового коллектива. А ранее аналогичная жалоба прозвучала от сотрудников завода «Юность». На данный момент достигнута договоренность и автоперевозчиками и руководством Красно-

донского троллейбусного управления, установленный график движения соблюдается. В расписании «единички», следующей из Первомайки в Молодогвардейск, как были, так и остаются рейсы на 17.35 и 18.50.

После разговора с пекарями и кондитерами в формате диалога, проведено совещание с предпринимателями города и района о необходимости расширять ассортимент хлебобулочных изделий, реализуемых в торговой сети, продукцией Краснодарской производственной площадки ООО «Золотой урожай». Поддержка Краснодарского хлебокомбината – это дополнительный «бонус» предприятию к увеличению производственной мощности и возможному кадровому пополнению, что частично решает проблему занятости населения. Буквально вчера в Новосветловке по улице Зинченко Краснодарскими РЭС выполнен перенос электроопор. А ГСМ на эти цели приобретены отделом по жизнеобеспечению граждан.

Достаточно большое количество жалоб и просьб частного характера удалось решить в довольно сжатые сроки. По просьбе жителей Семейкино установлен график вывоза ТБО, а в Новоанновке мусор вывезен при содействии начальника отдела по жизнеобеспечению поселка.

Из Гуманитарного фонда ЛНР выделены медикаменты жителю Новосветловки В.И. Козицкому, страдающему заболеванием сердца.

Выполнены работы по ликвидации утечки воды в районе улицы Подгорная в Новосветловке, проведена замена аварийного кровельного покрытия в доме №9 по улице П. Котова. Осуществлена проверка дымоходов и вентиляционных каналов в доме № 17 по улице Первоконная в Краснодоне. Произведена замена трех светильников в районе остановки «по требованию» вблизи хлебокомбината.

Учитывая интересы жителей поселка Краснодон, проживающих по улице 1 Мая, 38 и улице Гоголя, 29, где дома пострадали во время активных боевых действий, проведено обследование домовостроений на предмет установления степени повреждения. Представителями комиссии по обследованию разрушенных объектов составлены соответствующие акты, оригиналы которых переданы на рассмотрение в Центр управления восстановлением ЛНР.

В настоящее время на контроле у главы администрации С.П. Козенко еще 48 обращений граждан, запротоколированных во время проведения встреч с жителями Краснодонщины. Из них семь, как материально-затратные, внесены в Программу экономического развития Краснодона на 2016 год. Ни одно не останется без ответа, в том числе, и те, что переданы на рассмотрение для принятия соответствующего решения в профильные министерства правительства ЛНР.

Нина ГРИНЕВА

УСТАНОВИЛИ ОКНА

Во Дворце спорта завершены работы по монтажу пластиковых окон – три в бассейне и одно со стороны фасада.

Как сказал директор спортивного учреждения А.В.Китченко, в ближайшее время запланировано выполнить ремонт 2 душевых и параллельно установить в них санузлы. Необходимые строительные материалы в наличии есть. Горрайадминистрация пососедействует.

Желающих посещать спортивные секции с каждым днем становится все больше. И для детей, и для взрослых, предпочитающих здоровый образ жизни, должны быть созданы приемлимые условия для занятий.



КАКОВО ЮНЫМ ЛУГАНЧАНАМ В УКРАИНСКИХ ШКОЛАХ?

Ни для кого не секрет, что некоторые семьи, уехавшие прошлым летом с территории Донбасса в Украину, так и остались там. С переменами пришлось мириться, в том числе, и ученикам средних школ. Особенно непросто старшекласникам, у которых и так впереди сложный выбор. Мне удалось пообщаться с одной из знакомых выпускниц, которая учится теперь в одной из украинских школ.

- В чем ты замечаешь отличия от привычного в прежней школе? Может быть, мероприятия или традиции, которые раньше не встречались?

- Особого отличия не замечаю: такие же преподаватели, такие же предметы. Школа - есть школа. Единственное - каждый понедельник проводится линейка, на которой старосты классов отчитываются президенту школы о том, чем классы занимались прошлую неделю. Эта линейка открывается гимном Украины и торжественным несением государственного флага.

- А сами дисциплины? Возьмем, к примеру, историю. Может учебники другого образца или иной взгляд на факты?

- Учебники по истории такие же, что и в прошлой школе. Только вот знаю от прежних одноклассников, с которыми общаюсь по Интернету, что они учатся теперь по новой программе, у них русские учебники. Мне же приходится слушать на уроках о том, какой справедливой была «оранжевая революция», что Бандера – герой, что единственно верный путь для Украины – в Евросоюз. А потом и отвечать по этим темам. Хотя и думаю по-другому, но не могу испортить аттестат. Сейчас многие в Украине боятся говорить правду.

- Насколько сильно отличается материальная база? К примеру, приборы для опытов по физике, реактивы по химии и т.п.

- В этом году был ремонт в школе, в том числе, и в кабинете физики. Поэтому опытов практически не было, так как все оборудование невозможно перенести в другой класс. Что касается химии... Буду честна, ее практически нет сейчас. Химию ведет наш классный руководитель, а так как мы - выпускной класс, на его уроках усердно готовимся к выпускному.

- Ты говоришь, что некоторые предметы преподают не в полном объеме, а чего еще не хватает?

- Наверное, отчасти не хватает пространства. Сама по себе школа маленькая, возможно, потому, что она находится в поселке, мало учеников. Соответственно, меньше классы, меньше спортзал. Ну а так, в общем, как я уже говорила, школа - как школа.

- Напоследок, что ты можешь посоветовать людям, оканчивающим в похожей ситуации?

- Каждый выбирает свое. Но у меня, как у несовершеннолетней, выбора нет – так решили мои родители. Потому я и попросила не называть моего имени.

На мой год выпуска, так совпало, было много неопределенности. Когда мы уезжали, было многое неизвестно - нам не говорили, какие аттестаты у нас будут, не говорили, что мы будем сдавать: ЗНО или ЕГЭ, где мы сможем учиться после школы. Сейчас все знают, что получают в итоге, и уже могут выбирать себе ВУЗы.

Подготовил Святослав БОЛКОНСКИЙ

АКТУАЛЬНО

О ПРИМЕНЕНИИ ТАРИФОВ НА ПРОЕЗД В ПАССАЖИРСКОМ ТРАНСПОРТЕ

На прошлой неделе состоялось совместное совещание с руководителями территорий города Краснодар и Краснодарского района и автоперевозчиками по вопросу применения тарифов на проезд в пассажирском транспорте. Провели его заместитель главы горрайадминистрации А.Н.Кариков и начальник отдела транспорта и связи А.Л.Чумак.

Вниманию присутствующих был предложен один вопрос - по выполнению протокольных поручений, данных Главой Луганской Народной Республики И.В.Плотницким на совещании с главами администраций городов и районов ЛНР. Речь, в частности, шла об оповещении населения по вопросу применения тарифов на проезд в пассажирском транспорте.

Так, частный предприниматель В.И. Семушкин озвучил предварительные тарифы на проезд, согласно выполненным расчетам, по городским маршрутам:

внутригородские маршруты - 12 рублей;
Молодогвардейское направление - 15 рублей;
Суходольское направление - 15 рублей.

В свою очередь, частный перевозчик Ю.В.Шулика, обслуживающий маршруты № 132 и № 147, довел до сведения присутствующих на совещании следующую предполагаемую стоимость проезда, согласно произведенным расчетам:

к поселку Урало-Кавказ - 15 рублей;
к селу Верхняя Шевыревка - 12 рублей.

Понятна мотивация перевозчиков - когда в последний раз утверждали нынешние тарифы, бензин стоил 12, а дизельное топливо - 9 рублей. Сейчас ДТ, которым заправляется большинство «маршруток», подорожало в шесть (!) раз. И не факт, что 54 рубля - последняя цена, только за последние 2 недели стоимость ГСМ выросла почти в полтора раза. А запчасти? Их и достать-то огромная проблема, стали стоить на порядок дороже. Так что, не от хорошей жизни ставят вопрос

предприниматели - они сейчас уже на грани работы себе в убыток.

Была оглашена и стоимость проезда в горэлектротранспорте, поданная руководством КП «Краснодонское троллейбусно-автотранспортное управление» для утверждения в Министерстве инфраструктуры и транспорта ЛНР. Планируемая стоимость проезда в троллейбусе, согласно калькуляции, - 12 рублей.

Понятно, что подобная информация особого оптимизма у руководителей территориальных громад не вызвала. Потому начальник отдела транспорта и связи А.Л.Чумак поспешил успокоить их и пояснил, что озвученные новые тарифы еще не окончательные. Расчетный материал предоставлен и в Министерство инфраструктуры и транспорта ЛНР для изучения и рассмотрения.

Окончательные решения по тарифам на проезд будут приняты министерством после изучения и рассмотрения предполагаемых расчетов из всех городов республики.

Начальник отдела транспорта и связи, отвечая на вопросы присутствующих на совещании глав территориальных громад по поводу стоимости проезда в их населенные пункты, отметил, что сегодня предполагаемый тариф на перевозку пассажиров на маршрутах пригородного сообщения может быть до 40 рублей.

Он также заверил присутствующих, что администрация города Краснодона и Краснодарского района, учитывая нестабильное материальное положение населения, будет отстаивать на уровне республики минимальный тариф на перевозку пассажиров.

И НИКУДА НАМ НЕ ДЕТЬСЯ ОТ ЭТОГО...

Заведомо понятно, что какие бы доводы ни приводились в оправдание увеличения тарифов за проезд в троллейбусе, все потенциальные пассажиры воспринимают их с горьким чувством. Но все-таки, попытаюсь объяснить, чем это вызвано, в надежде, что многие сделают вывод - других вариантов нет. Иначе троллейбусы попросту исчезнут с наших дорог, а без них жизнь города немислима.

Предполагаемый существенный рост тарифа, конечно же, вызван экономической целесообразностью. Возникла уже та ситуация, когда действительно троллейбусное управление не сможет удержаться на плаву без этой весьма непопулярной меры.

Из чего складывается себестоимость проезда, которая составляет на сегодня 15,78 рубля? Существенная доля в ней - оплата электроэнергии. Ежемесячно она доходит до 180 тысяч рублей. На заработную плату коллективу необходимо (с отчислениями, а % ЕСВ у троллейбусников выше, чем на других предприятиях) около 700 тысяч. Если раньше решением горсовета управление представлялся льготный налог за землю, то теперь каждый месяц необходимо отдать 11 тысяч рублей. До 20 тысяч доходит налог с оборота. И это речь еще не идет о покупке

запчастей, что очень актуально для настолько изношенного подвижного состава, о шинах, цена на которые стала косми-



ческой - до 25 тысяч рублей за штуку. А на один троллейбус их нужно шесть. Это, кроме всего прочего, - безопасность перевозок, то есть, наша с вами безопасность в предстоящую зиму, когда дорога становится опасной.

Нынешняя стоимость проезда в шесть рублей лишь частично покрывает затраты. Особенно, если учесть, что подав-

А.Н.Кариков обратился с просьбой к руководителям территориальных громад, во исполнение пункта 12 протокольных поручений, данных Главой ЛНР, провести на подведомственных им территориях сходы с целью информирования жителей городов, сел и поселков по вопросу применения тарифов на проезд в пассажирском транспорте.

Николай ЗИМБИЦКИЙ

P.S. Когда материал готовился в печать, стало известно, что в ряде территориальных громад уже прошли первые сходы по озвученному выше вопросу. Жители населенных пунктов нашего региона высказали свое негативное отношение к такому повороту событий. Связано это, прежде всего, с низким уровнем заработных плат и пенсий. Сегодня многим приходится не только «затягивать пояса», но, буквально, считать каждую копейку, чтобы обеспечить семью более-менее приемлемое проживание. Участники сходов обращаются к Главе ЛНР И.В.Плотницкому с просьбой подождать взвешенно и мудро к решению данной проблемы. Ведь не все жители работают в бюджетной сфере, где с 1 ноября произошло повышение заработной платы на 15 процентов.

Также получена информация, что руководство Республики уже продумывает варианты, каким образом помочь населению. Будет это адресная помощь или компенсация, кому и в каких размерах - над этим в правительстве работают. Но для этого нужны точные расчетные тарифы, потому с них и начали. Так что отчаиваться тем, кто с ужасом подсчитывает, во сколько обойдутся поездки на работу, пока не стоит.

ляющее количество пассажиров пользуется социальной картой и оплачивает только половину ее. В месяц услугами троллейбуса пользуется 160 тысяч краснодонцев, доходы от реализации билетов приносят в кассу около 600 тысяч рублей. На эти деньги не выжить предприятию.

Здесь, когда затребовали передать правительству ЛНР расчеты, понимая материальное положение земляков, не стали указывать вышеназванную себестоимость, ограничились 12 рублями. Даже предполагая, что по-прежнему будет действовать социальная карта, надеются на более стабильное существование.

Непросто приходится, в первую очередь, кондукторам, принимающим на себя негативные высказывания ряда пассажиров, особенно с августа, когда были отменены льготы для ряда категорий пассажиров. Но они-то причем?

Времена сейчас такие. И если тихо-мирно в нашем городе, не нужно забывать, что по-прежнему остается напряженной обстановка на линии соприкосновения ЛНР с Украиной. Пока, действительно, нам приходится выживать. Никуда от этого не деться...

Людмила СИЗЫХ

ТОРЖЕСТВО

ДЕЛУ ВЕНЕЦ

Осенины - праздник, приуроченный к окончанию комплекса осенне-полевых работ, состоялся вчера в ДК имени «Молодой гвардии» города Краснодон. Здесь собрались руководители и лучшие труженики сельскохозяйственных предприятий Краснодонского района.

С теплыми словами поздравлений и пожеланий мира, добра, щедрой нивы и благоприятных условий для получения достойных урожаев к присутствующим обратились заместитель председателя Совета Министров ЛНР А.В. Кравцов и глава администрации города Краснодона и Краснодонского района С.П. Козенко.

Первые руководители республики и территориальной громады наградили передовиков сельско-

хозяйственного производства Почетными грамотами Совета Министров



стров ЛНР и администрации города Краснодона и Краснодонского района, передав приветствие от Главы Луганской Народной Республики И.В. Плотницкого и председателя Совета Министров Г.Н. Цыпкалова.

Виновников торжества также поздравили участники творческих коллективов ДК имени «Молодой гвардии» города Краснодона.

Положительный заряд и оптимизм аграриям Краснодонского района для работы в новых условиях в Луганской Народной Республике подарил государственный ансамбль песни и пляски «Донбасс» из Донецкой Народной Республики.

УРОЖАЙНЫЕ ПОСИДЕЛКИ

Именно глубокой осенью могут себе позволить селяне праздники: завершена уборочная кампания и отступила летняя страда.

Недавно в селе Белоскелеватое прошли «Урожайные посиделки». На мероприятии побывал глава горрайадминистрации Сергей Козенко. Он поздравил всех работников сельского хозяйства с успешным завершением полевых работ. Пожелал труженикам ферм и полей успехов в труде, здоровья на многие годы, щедрого солнца и обильных дождей, поблагодарил всех за тяжелый и благородный труд.

На праздновании чествовали тружеников фермерских и частных сельскохозяйственных предприятий. Не забыли и ветеранов труда, находящихся сейчас на заслуженном отдыхе.

Для участников праздника и гостей была организована выездная торговля, всех желающих угощали кулешом, блинами и чаем.

Вручены благодарственные письма спонсорам праздника: Л.Н.Тараненко, А.И.Шевченко, В.В.Реминному, В.В.Реминному, С.И.Добранскому, В.Ю.Огиенко, Ю.В.Хан, Ю. Эйвазову, Н.С. Гавриш.



ЮБИЛЕЙ

ПО ЖИЗНИ ИДЕТ С ОПТИМИЗМОМ

Когда человека с солидным юбилеем поздравляют не только близкие родственники и друзья, а устраивается в его честь праздник и в поселке, на который к ветерану приехал даже глава горрайадминистрации С.П. Козенко, значит, он этого заслужил.

Действительно, заслужил уважения земляков Леонид Григорьевич Ковтун, который недавно отметил свое 70-летие. Вот уж, действительно, о ком можно сказать – где родился, там и пригодился. Он и родился в поселке Краснодон, и всю жизнь в нем прожил.

О таких говорят – человек активной жизненной позиции. Леониду Григорьевичу всегда и до всего было дело. Как у каждого в биографии – сначала школа, потом – выбор профессии. Зачем где-то далеко что-то искать, когда в поселке был замечательный завод? Сюда и устроился, проработал почти год до призыва в армию. Армия для него стала хорошей жизненной школой, добился авторитета и уважения товарищей. Соглашались, не каждого единогласно могли избрать комсоргом роты. Когда вернулся, об этом узнали в училище, а здесь как раз нужен был комсорг. Ни на день потом не

пожалело руководство о выборе его кандидатуры - Леонид проявил незаурядные организаторские способности.

Какое это было время! Задорное, веселое, все с оптимизмом смотрели в завтрашний день. В стороне от общественных дел не отсидишься. А комсорг – и главный их заводила, и участник всех мероприятий. Но более всего он был неравнодушен к футболу. Единомышленников набрать команду – труда не составило.

В октябре 1969-го она уже была создана. Тренировки – до седьмого пота. Отсюда и результаты. В мае 1970-го на первенстве области команда не только всерьез заявила о себе, заняв первое



место, но и надолго – подряд восемь лет она никому не уступала лидирующие позиции. Основной костяк играл не только за свое училище, но и за завод «Автоагрегат», и за шахту Энгельсово. Все эти годы Ковтун был бессменным капитаном. Единственное, что менялось – его карьерный рост. За пятнадцать лет работы в ПТУ он из комсорга вырос в мастера производственного обучения, потом – в старшего мастера.

Примерно в эти годы и познакомился с Леонидом Григорьевичем нынешний руководитель поселка Виктор Алексеевич Черкесов. Для него, как и для всех его сверстников, авторитет мастера был непрекрасим. Кроме того, он также был заядлым спортсменом и, конечно же, вошел в состав футбольной команды. Увлечение осталось на всю жизнь – и по сей день футболисты поселка Краснодон в районных соревнованиях одерживают победы. Речь идет не только о молодежной команде – «зажигают» и ветераны! В свои семьдесят Леонид Григорьевич легко дает «форы» 50 и 60-летним.

Но трудовая биография Ковтуна не ограничилась работой в училище. Не будем лицемерить – зарплаты в учебных заведениях не Бог весть какие, а у мастера появилась семья, кстати, женат он уже почти 50 лет, родились дочь и сын. Устроился на шахту «Ореховская» горномонтажником. Но талант организатора не скроешь, не специально им бахвалился, все получалось само собой во время работы. Так что вскоре стал, по сути, новоиспеченный шахтер, бригадиром проходчиков. На четверть века он «задержался» на этом предприятии, был здесь после бригадирства еще и заместителем начальника проходческого участка, и его начальником, потом – заместителем директора по хозяйственной части. Отсюда ушел на пенсию. Но не на покой! По-прежнему играет в ветеранской команде – не только в футбол, а и в волейбол. Он во всем пример для своих четверых внуков. Все – мальчишки: одного подарила старшая дочь Лиина, троих – сын Игорь (дети закончили вузы, уверенно идут по жизни).

...Много добрых пожеланий прозвучало в адрес юбиляра от земляков. И они непременно сбудутся, поскольку Леонид Григорьевич уверенно идет по жизни и с оптимизмом. А это прибавляет сил и настроения.

Людмила СИЗЫХ



ТАНЦУЮЩИЙ ГОРОД

Танцевальные флешмобы сейчас на пике популярности, их сценарии и тематики никогда не повторяются. В течение ноября во всех городах и районах республики проходят подобные массовые акции флешмобов, посвященных здоровому образу жизни.

Такая акция прошла и в Молодогвардейске. В прошлую пятницу исполнительный комитет Молодогвардейского городского совета и администрация ДК «Юность» организовали и объединили на центральной площади всю молодежь и детей города. В флешмобе приняли участие учащиеся образовательных школ №7 и №10, воспитанники творческого хореографического коллектива «Мир танца».

Мероприятие было организовано с очень важной целью: воспитание у подрастающего поколения сознательного отношения к здоровому образу жизни, развитие у них социальной и творческой активности.

В центре городской площади дети показали пример здорового образа жизни и желания Мира, за что получили грамоты и сладкие призы от исполкома Молодогвардейского горсовета.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ!

Доводим до вашего сведения, что подача природного газа коммунальным и промышленным предприятиям осуществляется после 100-процентной предварительной оплаты, за пять банковских дней до начала месяца, а бюджетным организациям по 100-процентной оплате фактического потребления за месяц.

Краснодонское МРУЭГХ

РЕМОНТ КРОВЛИ

Завершен ремонт кровли над актовым залом Молодогвардейской ДЮСШ № 2. На эти цели руководители ООО «Эверест Макс», ООО «Зенит-Т1, Т2», ЖЭК № 9, КП КЖЭУ выделили по 6 рулонов рубероида – всего 192 м².

А произвели замену кровельного покрытия, как сказала директор детско-юношеской спортивной школы И.М.Гайворонская, силами сотрудников.

ПОЛИОМИЕЛИТ: ПЕРВАЯ ТУРОВАЯ ВАКЦИНАЦИЯ ЗАВЕРШАЕТСЯ

Накануне кампании по вакцинации против полиомиелита, «СК» неоднократно публиковала мнение специалистов о необходимости и важности этой процедуры для детей. Как и было намечено, 9 ноября во всех лечебно-профилактических учреждениях города медицинскими работниками (в составе 18 стационарных и мобильных бригад), начала производиться первая туровая вакцинация. На 12 ноября ею уже было охвачено 56 процентов детей (2356 человек), большая часть – непосредственно в детсадах. До конца недели будут привиты все остальные малыши до 6 лет.

К сожалению, некоторые родители заняли выжидательную позицию. Не стоит подвергать своего ребенка опасности заболеть таким страшным недугом!

НАША ГОРДОСТЬ И ДОБЛЕСТЬ



5 ноября 4-я бригада Народной милиции ЛНР отмечала годовщину со дня своего образования. По этому случаю в Алчевском Дворце культуры состоялось торжественное собрание. Военнослужащих поздравили командование и представители гражданских администраций тех территорий, где расквартировано подразделение.

Знамя, врученное бригаде 22 ноября в Краснодоне и 12 декабря 2014 года в Красном Луче, бойцы несут с гордостью, прославляя его своим героизмом на передовой и самоотверженной преданностью идее борьбы с фашизмом. Бригадные танкисты, артиллерия и пехота - доблестный воинский потенциал нашей республики, особое место в котором занимают выходцы из краснодонского полка «Витязь». Ополчение нашего города практически в полном составе влилось в 4-ю бригаду и продолжило в ней свои героический путь. Краснодон и вся республика гордятся тем, что к первой годовщине создания подразделения, наши отважные земляки получили заслуженные награды.

Многие командиры частей и бойцы танкового батальона «Русь» были повышены в званиях и отмечены почетными грамотами. Форму личного состава бригадной ремроты украсили памятные знаки «От благодарного луганского народа» и медали «Офицерская доблесть». В торжественной обстановке офицерскому и рядовому составу их вручил заместитель командира 4-й бригады по технике и вооружению, подполковник Дмитрий Елисеев, сопроводивший церемонию эмоциональным поздравительным словом:



- Уважаемые командиры и бойцы! С особым чувством я выполняю почетную и приятную миссию, потому как знаю - каждая награда заслужена кровью и потом, круглосуточными дежурствами на фронте и в тылу, безграничной преданностью нашему боевому братству. Многих из вас знаю с первых дней битвы за Донбасс, ставшей делом нашей чести, совести и долга. Обо всех могу сказать коротко, но емко: смелый воин, надежный фронтовое товарищ. Не хочется пафоса, не хочется высокопарных слов, хочется не по Уставу, а по дружбе пожать руку каждому награжденному и поблагодарить за то, что вы были и остаетесь людьми во всех смыслах. Желаю всем успешной службы, задуманных достижений, тепла в кругу близких и друзей и одной обшей для нас всех Победы.



ПАМЯТНЫМИ ЗНАКАМИ «ОТ БЛАГОДАРНОГО ЛУГАНСКОГО НАРОДА» НАГРАЖДЕНЫ:

Дмитрий Владимирович Елисеев
Анатолий Иванович Веремеенко
Иван Иванович Веремеенко
Александр Николаевич Дьяченко
Дарья Анатольевна Глотова
Александр Тарасович Кузовов
Вячеслав Валентинович Сергет
Денис Михайлович Запорожцев
Сергей Николаевич Тома
Александр Васильевич Колесников
Евгений Леонидович Бодрухин
Виталий Владимирович Бодрухин
Николай Николаевич Кульчановский
Сергей Юрьевич Стаховский
Юрий Евгеньевич Гавшин
Евгений Анатольевич Жигулин
Леонид Владимирович Яровой
Петр Викторович Сухачев
Юрий Евгеньевич Мусатов
Валерий Леонидович Бутенко
Сергей Евгеньевич Манаенко
Николай Александрович Щербак
Михаил Михайлович Савенков
Николай Савельевич Савенко
Александр Анатольевич Грачев
Андрей Петрович Черниевский
Вячеслав Дмитриевич Шишкин
Геннадий Юрьевич Аносов
Лютфи Елчу Оглы Зейналов
Александр Владимирович Внуков
Максим Николаевич Маликов
Сергей Вячеславович Геньба

МЕДАЛЬЮ «ОФИЦЕРСКАЯ ДОБЛЕСТЬ» ОТМЕЧЕНЫ:

Анатолий Иванович Веремеенко
Владимир Ильич Семенов
Константин Анатольевич Карюкин
Игорь Викторович Герасимович
Александр Сергеевич Фетисов

ЛЮДИ ДОЛГА И ЧЕСТИ



В ремонтной роте 4-й бригады Народной милиции ЛНР всегда рады умелым рукам и толковой голове, если они принадлежат надежному бойцу и хорошему товарищу. Поэтому командированный в подразделение мотострелками, Владимир Минайлов с позывным «Поэт» быстро стал в ремроте, среди краснодонцев, своим человеком. Командование и рядовые бойцы оценили не только его смекалку и ответственность на службе, но и интересное хобби, помогающее согреть солдатские души в редкие минуты досуга.

Уже более 15 лет Володя пишет стихи. Темы ему близки самые разнообразные. Будни работяг Донбасса, природа родного края, настоящая любовь и крепкая дружба - все, что близко и понятно сердцу, находит отпечаток в творчестве нашего земляка. О войне он стал писать еще задолго до начала боевых действий на Донбассе. Предчувствие, которое рвалось наружу рифмами о страшных фронтовых реалиях, Владимира не обмануло. Обстрелы, окопы, схватки с врагом переключались из литературной тетради в книгу жизни. Для «Поэта» борьба за Новороссию началась в живой цепи под зданием Луганской СБУ, где он стоял вместе с товарищамии-единомышленниками. Решение вступить в ополчение пришло к Владимиру, когда вокруг его родного Алчевска стала накаляться обстановка, в критический момент превратившая окрестности города в передовую. Казачье подразделение, куда попал «Поэт», чаще всего работало в Вергулевке Перевальского района.

В мирное время трудовая слава этого поселка неслась по всей Луганщине. На местной шахте ударно работали тысячи горняков. С началом боевых действий Вергулевка стала не знаменитой, а печально знаменитой. На местных жителей обрушился минный шквал, круглосуточно выпускаемый расположенный в паре километров карателями. Разрушения на поселковой шахте были

*Замело дорогу, замело дорогу, замело...
И гитара во степи запела,
Ах, война - лихое ремесло,
Меня в форму ты военную одела.
Кто-то наживал себе друзей,
Ну а кто-то врагов,
А война стала жизнью моей,
И все это «без дураков»!*

просто колоссальными. В попытках заглушить огневые точки врага и выезжали в Вергулевку казаки. Их минометы не раз успешно накрывали укрупленные позиции.

«На боевые выходы, - рассказывает Владимир, - отряжали в основном ребят, хотя бы с маломальским опытом. Я, пока обучался начальной военной подготовке, постоянно де-

РИФМУЯ ВОЕННЫЕ БУДНИ

журил в охране штаба. Карательная служба сюрпризов преподносила немало». На одной из смен в расположение части обратился мужчина. Володя сразу заподозрил неладное. Выспрашивая, как вступить в ополчение, посетитель нервничал, дергался, скользил по комнате бегущим взглядом. Ребята решили перестраховаться от греха подальше, и, как оказалось, не зря. Побеседовав с «гостем» попросили сотрудников местного отдела полиции. Те в два счета раскололи предателя. Несостоявшийся ополченец оказался из числа сочувствующих укрупленным. По их заданию он прибыл в Алчевск и стал собирать информацию о воинских частях на территории города с целью дальнейшего вступления в одну из них

*Война списала жизнь на нет,
Скажи, мой друг, в чем наш секрет.
Сидим с тобою, спирт глотаем,
А смерть над нами черным вороном встает.*

*И слышен залп, за ним - другой.
В окопе остывает неживой.
И высота, черт бы ее подрал...
На ее склонах я не раз умирал.
Да снег, как белое сукно.
Он в мир иной окно.*

и шпионажа, так сказать, на регулярной основе. Еще одного укрупленного зачислили товарищи «Поэта». Тот продал Родину за 500 гривен. В обмен на подачку должен был передавать своим «хозяевам» все, что удастся узнать о планах защитников республики. Возмущению бойцов не было предела. Среди казаков преступление против Отечества считается самым страшным грехом. Никогда и ни за какие деньги не пойдут на него те, кто честен и совестью присягнул на верность своему народу. Именно с такими людьми

посчастливилось стоять в одном строю Владимиру. Один его сослуживец, имея три высших образования, родственников за границей, возможности неплохо устроиться в жизни за пределами Донбасса, отказался от всех перспектив и взял в руки оружие, чтобы в

будущем счастливо жить на своей земле, которую он предал в пору испытаний. Таких же убеждений Владимир «Шварц». С ним наш герой познакомился прошлым летом. Потом товарищи потерялись почти на год. И вот недавно пересеклись. Оказалось, что теперь они снова служат в одном подразделении - в 4-й роте 2-го мотострелкового батальона 4-й бригады НМ ЛНР.

В Народную милицию «Поэт» вступил после большого вынужденного перерыва в службе. Когда в прошлом году мать Владимира узнала о том, что он тайком от нее ушел в ополчение, буквально умоляла сына не ходить на фронт, пожалеть ее сердце, которое рвалось от боли и тревоги. Тогда Володя уступил маме, пообещав, что будет трудиться на благо молодой республики в тылу. Но слово свое не сдержал. И на то у него

было веские причины. Когда украинские диверсанты расстреляли из засады автомобиль с Алексеем Мозговым, в зоне поражения оказалась гражданская машина, по воле рока въехавшая на трассу как раз во время убийства комбрига. В ней ехали знакомые «Поэта». Супружеская пара погибла. Женщина была беременна. После такой циничной расправы над известным командиром и ни в чем не повинными людьми Владимир больше не мог бороться с украинцами только словом, решил предьявить им личные счета в боевом порядке. С июня он - военный. «Участвовать в боевых выходах, - делится наущными переживаниями «Поэт», - мне пока еще не приходилось. Но в этом есть свой плюс. Относительно затишье на фронте позволило мне пройти хороший курс молодого бойца. Теперь я по воинской специальности - радист. Общевоинские дисциплины подтянул во время батальонно-тактических учений. В качестве то нас только сборке-разборке автомата учили. А на одном из учебных полигонов Народной милиции ЛНР, в условиях максимально приближенных к боевым, наша часть совершала марш-бросок, обороняла позиции, открывала огонь по условному противнику. Понятно, что тренировочные занятия и ре-



альный бой - разные вещи. Но если доведется выполнять задачи на передовой, сделаю все возможное, чтобы не подвести товарищей. И по основному месту службы - в мотострелковом батальоне, и в ремроте, к которой я прикомандирован, мы с ребятами не сдружились, а сроднились. С полуслова понимаем друг друга при выполнении приказов командования. Сейчас главная забота - рихтовать трофейную технику. Помаленьку получается». Владимир, конечно, скромничает. Руки у него золотые, да и опыт «дружбы» с различной механикой - богатый. За плечами бойца многолетний стаж работы слесарем подвижного состава в Алчевском троллейбусном управлении. Так что, в специфике порученных задач ничего непривычного для «Поэта» нет. «Чем надежнее буду крутить гайки на боевых машинах, - говорит Володя, - тем скорее вернусь к работе с пассажирскими, следующими только по мирным маршрутам».

НАШЕЙ ТЕХНИКИ НА ЛИНИИ ФРОНТА НЕТ

10 ноября официально завершился отвод тяжелой техники от линии соприкосновения на 15 км. Процедура длилась 41 день и проходила в два этапа. Народной милицией ЛНР были соблюдены абсолютно все сроки и нюансы подписанного Главой ЛНР Дополнения к Комплексу мер по выполнению Минских соглашений.

4-я бригада НМ ЛНР, в которой служат наши земляки-краснодонцы, отвела танки, артиллерийские орудия калибра до 100 мм и минометы калибра до 120 мм включительно. Соответственно, военнослужащие бригады четко следуют режиму прекращения огня.

Этот факт зафиксирован Специальной наблюдательной миссией ОБСЕ и Совместного центра по контролю и координации режима прекращения огня.

Комментируя ситуацию, заместитель командира 4-й бригады по технике и вооружению, подполковник Дмитрий ЕЛИСЕЕВ отметил: «Наш боевой потенциал размещен в специально отведенных для этого ангарах и на учебных полигонах, но никак не на линии соприкосновения. В бригаде, и в частности, в ее ремонтной роте, идет материально-техническая подготовка к переводу на режим службы в зимний период».

И ЭТО НАЗЫВАЕТСЯ ПЕРЕМИРИЕ?!

УКРАИНСКИЕ ДИВЕРСАНТЫ РАЗВЯЗАЛИ БОЙ НА ГРАНИЦЕ КРАСНОДОНСКОГО И СТАНИЧНО-ЛУГАНСКОГО РАЙОНОВ

Поверить укронацистам – себя обмануть. В этом защитникам Донбасса приходилось убеждаться не единожды. Всякий раз, когда представители народных республик с помощью мировой общественности пытаются договориться о бескровном решении конфликта, киевская хунта и ее убийцы провоцируют новый виток боевых действий. Нынешние Минские договоренности украинская сторона ставит под угрозу срыва посто-



янно. В последнее время сообщения о нарушениях противником достигнутых соглашений все чаще приходят с разных участков линии соприкосновения. То в одном, то в другом районе фиксировалось запрещенное перемещение вражеской техники в 15-километровой зоне. Но до открытой конфронтации дело не доходило. В минувший вторник, 10 ноября, оккупанты все-таки напали. Огонь был открыт украинцами на границе Краснодонского и Станично-Луганского районов, по селу Пионерское, что всего в тридцати километрах от Краснодона и в десяти от Луганска. Бойцы Народной милиции были вынуждены принять неравный бой, чтобы не допустить прорыва диверсантов в близлежащие населенные пункты. В результате полторачасовой схватки один наш воин был убит, один – ранен.

Известие о боестолкновении и попытке карателей пробраться к нам в глубокий тыл повергло местное население в шок и вызвало вполне прогнозируемый приступ коллективной паники. Это объяснимо, потому что почти на всех территориях юга республики залпы орудий стихли больше года назад. Люди только-только вошли в колею мирной жизни, стали отвыкать от страхов и смертельной опасности, как война вновь ворвалась в наши будни, заставляла вспомнить то, о чем хочется забыть как о кошмарном сне. Для Украины все, видимо, с точностью до наоборот. Ее власти и военное руководство продолжают вбивать клинья между своей страной и Донбассом, разжигая конфликт, который им на руку, и поощряя

новые убийства. Для них это и кощунственное развлечение, и способ обогащения одновременно. На попытках Киева сорвать Минские договоренности представители Народной милиции ЛНР сделали особый акцент, комментируя военное преступление укрармии в Пионерском. Вся ответственность за произошедшее лежит исключительно на диверсантах ВСУ и тех, кто отдал им приказ – бить на поражение. Как удалось выяснить, атаку предприняла ДРГ 128-й отдельной горно-пехотной бригады ВСУ. Вояки этого формирования трусят сражаться открыто, зато хорошо научены стрелять в спину, подло нападая исподтишка. Отсюда – и потери в наших рядах. Теперь их горечь не понаслышке знакома казачьему подразделению, несущему службу в районе Пионерского. Эти ребята живым щитом стали на пути у карателей. Оборону держали героически, понимая, что за спиной мирные города и поселки. Подробности схватки поделился один из ее участников – Антон «Лютик».

Бойца удалось застать в перерыве между операциями, на больничной койке. Это его вынесли с поля боя «трехсотым». Герой ранен в ногу. Из чего точно в него стреляли, пока не знает. С первой попытки пулю извлечь не удалось, а соответственно, и определить ее калибр. Кусок металла слишком заковыристо вошел в область колена – хирургам придется попотеть, чтобы его достать. Тем не менее, сам Антон считает, что ему еще повезло. После того, как в первые минуты после нападения на его глазах погиб товарищ, «Лютик» был вовсе не уверен, что выберется живым из того капкана, в котором оказался его отряд.

- Все случилось, - рассказывает боец, - когда мы вышли на стандартное патрулирование линии соприкосновения. В районе Пионерского, как и на многих других участках фронта, она проходит по Донцу. Через реку, на укровской стороне, находится поселок Болотенное. Оттуда и выдвинулась на нас диверсионная группа врага. На противоположном берегу очень густая растительность. Маскируясь в ней, противник смог подойти к нам скрытно. Обнаружили ДРГ мы только тогда, когда по нам открыли огонь. Первым заработал снайпер. Выстрелом в голову он убил находившегося рядом со мной бойца. Он умер на месте. Следующая пуля была для меня. К счастью, ранение, полученное в самом начале боя, не выбило из обоймы – я продолжал отстреливаться.

- Из чего отстреливались Вы? Из чего прилетало по Вам?

- Разумеется, у нас не было ничего, кроме автоматов. Мы уже давно сдали даже 82-е минометы. У диверсантов хватало всякого вооружения. Они прицельно работали из винтовок. Были выстрелы из минометов. Невозможно определить калибр, но в любом случае, даже их нахождение на линии соприкосновения, не то, что использование, строго запрещено условиями перемирия. Есть с их стороны в 15-километро-

вой зоне и тяжелая техника. Еще до боя с ДРГ мы слышали по ночам, как работают на том берегу боевые машины. В темное время суток укры производили маневры, перестраивались, перегруппировывались. Они явно готовятся не к миру. Это же подтверждают и сообщения от местных жителей. В последние два дня люди видели, как нацисты стаскивают в Станицу и окрестные поселки танки и БТРы. Особенно много подходит живой силы. У них произошла ротация: основная масса ВСУ ушла, их место заняли каратели из добровольческих батальонов.

- Надо думать, что во время боя в Пионерском на стороне оккупантов было не только техническое, но и численное превосходство?

- Не могу наверняка сказать. Посчитать их точно было невозможно, даже если бы у нас была мощная оптика. Диверсанты очень удачно использовали природные укрытия, скрывались среди деревьев, так сказать, слились с местностью. Но поскольку огонь велся из нескольких точек одновременно, можно предполагать, что напала достаточно многочисленная группа. Нас на отрезке, куда пришлась атака, не было и десятка. Подкрепление подошло позже, когда ребята с соседних рубежей обороны услышали шум боя. Вызвать их сразу не получилось, мобильная связь подвела. Совместными усилия-

военных, так и гражданских. В бою под Пионерским они начали обстрел, не обращая внимания на то, что дома мирного населения находятся, считай, на самом берегу Донца, что местные могут пострадать, чего, к счастью, не произошло. Мы для них не живые люди, а живые мишени.

Накануне встречи с прессой аналогичный разговор у Антона состоялся с представителями ОБСЕ. Им и специалистам Совместного центра по контролю и координации режима прекращения огня о нападении ВСУ сообщили в руководстве Народной милиции ЛНР. Миротворческие миссии внесли очередное военное преступление украинской армии в соответствующий протокол. Но когда киевскую хунту останавливало мнение международных наблюдателей? В оборонном ведомстве республики этот вопрос считают риторическим. Поэтому держат личный состав в полной готовности отражать вражеские атаки, а гражданское население просят взять себя в руки и справиться с паническими настроениями, как бы сложно это ни было. «Ситуация вдоль всей линии соприкосновения находится полностью под нашим контролем, и в случае возникновения угрозы со стороны противника, мы готовы на нее адекватно ответить», - говорится в официальном обращении штаба Корпуса Народной милиции ЛНР к землякам.



ми, вместе с теми, кто подоспел на подмогу, мы стали теснить укров, выдавливать врага вглубь оккупированной им территории. ДРГ пришлось отступить.

- Антон, как думаете, с какой целью ВСУ перешли к активным боевым действиям? Провокация? Попытка прорыва? Еще какой-то коварный план?

- Сейчас идет служебное расследование. С учетом всех собранных данных, командование сделает выводы. Я же, как рядовой боец, знаю лишь одно: цель укрофашистов – продолжение войны и уничтожение как можно большего количества людей на Донбассе, как

Антон «Лютик» в мощи и боеспособности республиканских вооруженных сил нисколько не сомневается. В схватке под Пионерским, которая стала его боевым крещением, он убедился: в борьбе за свою землю и ради своих людей защитники Донбасса смогут сдержать любой натиск, потому что на их стороне правда. Боец уже мечтает о возвращении на службу, рвется освободить родную Станицу Луганскую. Если укры не отступят с миром, а на это совсем не похоже, Антон готов гнать карателей, хоть до самого Киева. «Лютик» непреклонен: «Под фашистами жить мы все равно не будем!».



Анекдоты, кроссворды, головоломки
V-прозрачность
Гороскоп Любопытные факты



09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор» 16+
12.15, 21.35 Т/с «Влюбленные женщины» 16+

16.10 Т/с «Земский доктор».
18.15, 04.00 «Прямой эфир».
21.00 Т/с «Людмила Гурченко».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 НОЯБРЯ

06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30 Вести недели

ЛУГАНСК-24

06.00, 01.00 «Военная приемка» 6+
06.55 Новости. Главное
07.35, 09.15 Х/ф «Сумка инкассатора» 6+

ЗВЕЗДА

06.00, 01.00 «Военная приемка» 6+
06.55 Новости. Главное
07.35, 09.15 Х/ф «Сумка инкассатора» 6+

СТС

23.35 «Частные армии. Бизнес на войне». «Следственный эксперимент. Смертельный автограф».

ВТОРНИК, 17 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с «Оружие XX века» 12+
06.20 «Служу России»
06.50, 09.15, 10.05, 12.40, 13.15, 14.05 Т/с «Граница. Таежный роман» 16+

СТС

06.00 М/с «Том и Джерри. Комедийное шоу» 0+
06.45 М/с «Энгри Бёрдс - сердитые птички» 12+

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТНТ

07.00 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
07.30, 07.55 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТНТ

07.00 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
07.30, 07.55 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00, 03.00 Новости 16+

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15, 03.00 Новости 16+

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

СРЕДА, 18 НОЯБРЯ

06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести

ЛУГАНСК-24

06.00 Д/ф «Первый полет. Вспомнить все» 12+
07.00, 09.15, 10.05 Т/с «Граница. Таежный роман» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/ф «Первый полет. Вспомнить все» 12+
07.00, 09.15, 10.05 Т/с «Граница. Таежный роман» 16+

СТС

02.40 Т/с «Записки экспедитора тайной канцелярии-2».

ЧЕТВЕРГ, 19 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с «Оружие XX века» 12+
06.20 Х/ф «Странные взрослые» 6+

СТС

06.00 М/с «Том и Джерри. Комедийное шоу» 0+
06.45 М/с «Энгри Бёрдс - сердитые птички» 12+

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТНТ

07.00 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
07.30, 07.55 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
07.30, 07.55 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15, 03.00 Новости 16+

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15, 03.00 Новости 16+

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРОДАМ

ПРОДАЕТСЯ ДОМ со всеми удобствами + флигель, кухня, баня, беседка, гараж, хозпостройки, в г. Краснодон (район 24-й школы).

Звонить после 14.00 по телефону: 099-553-63-89.

СРОЧНО ПРОДАЮ 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в центре города (ул. Первоконная), недорого. Торг уместен. Хороший ремонт, отопление, 2-й этаж, уютная, теплая с мебелью. Оформление в Украине гарантирую.

Телефон: 099-074-52-11.

ПРОДАМ ДОМ В Г. КРАСНОДОН, ул. 8 Марта со всеми удобствами, подвальным помещением. Во дворе – большая кухня, большой навес, газ, вода, огород 6 соток.

Телефон: 066-677-73-99.

ПРОДАМ ФЛИГЕЛЬ из 3-х комнат в г. Краснодон, ул. К. Маркса. Газ, вода, большая усадьба.

Телефон: 066-677-73-99.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ. Газ, вода в доме; флигель, подвал, гараж, сад.

Телефон: 099-043-84-43.

ПРОДАЕТСЯ НОВЫЙ ГАЗИФИЦИРОВАННЫЙ, СО ВСЕМИ УДОБСТВАМИ ДОМ с масардой, площадью 100 м², в п. Таловое (пригород Краснодона). Во дворе – гараж, летняя кухня, 2 подвала, хозпостройки, колодец. Земли 14 соток + 10 соток сенокоса. Вся усадьбу омывает ручей. Цена договорная.

Телефоны: 095-83-20-171, 050-85-85-943.

ПРОДАМ 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в кирпичном доме. Не угловая, индивидуальное отопление. Рядом – гараж с подвалом.

Телефон: 095-418-36-48.

ПРОДАМ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ, кирпич, шлакоблок, лес – все б/у.

Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.

ПРОДАМ УГОЛЬ АНТРАЦИТ ОРЕХ - 6 ТОНН, ЦОФ «Капитальная», в радиусе 15 км от города доставка бесплатно.

Телефон: 066-207-68-12.

ПРОДАЕТСЯ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ГАЗИФИЦИРОВАННЫЙ ДОМ в с. Б. Суходол. Флигель, гараж, скважина, хозпостройки, огород 10 соток. 5 мин. до реки. Рядом – школа, магазины, совет.

Телефон: 050-878-02-20.

ПРОДАМ арматуру, трубы, швеллер – все б/у.

Телефон: 093-246-92-14.

ПРОДАМ ПОРОСЯТ ПОРОДЫ F1 (БЕКОН). Вес 30-40 кг. Цена 6000-7000 руб.

Телефоны: 050-132-90-05 Сергей, 095-836-84-87 Наталья.

КУПЛЮ

КУПЛЮ ДОМА, гаражи, дачи под разборку. Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.

КУПЛЮ ДОМ, ДАЧУ, ГАРАЖ ПОД РАЗБОРКУ. Оплата на месте. Телефон: 095-894-70-22.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ ДЛЯ СЕБЯ желателно от хозяина, предпочтение отдам ВАЗ 2101, 2102, 2104, 2106, 2107, 2108, 2109, 21099, 2110, 2115, Ниву, Приору, Калину, Таврию, Славу, Оку или Москвич-2141, или куплю Дэу Сенс, Ланос или недорогую иномарку. Рассм. все варианты, приеду в область. **Оформление и расходы возьму на себя. Дорого!** т. 050-197-03-23, 093-164-1-888.

КУПЛЮ ДОРОГО: автомобиль (ВАЗ, Таврия), ноутбук, нетбук, телевизор импортный. Для себя.

Телефоны: 050-50-15-888, 063-658-66-60.

КУПЛЮ ВАЗ 2101-02-03-04-05-06-07-08-09-99-10, Калину, Приору, ЗАЗ, Славу, Таврию, DAEWOO, CHEVROLET, OPEL, VW, MAZDA, TOYOTA, прицеп, микроавтобус. Можно после ДТП, кредитную. **Телефоны: 099-036-69-98, 063-986-57-86, 050-287-72-99.**

РАЗНОЕ

МЕНЯЮ НА КВАРТИРУ ИЛИ ПРОДАМ в п. Таловое, ул. Комарова, дом 8х10, 4 комнаты, газовое отопление и угольный котел. Кухня 2 комнаты, со всеми удобствами. Вода постоянно. Земли 12 соток. Сарай, подвал, большой двор.

Телефон: 066-638-73-46.

**ПОЗДРАВЛЯЮ С ЮБИЛЕЕМ (19.11)
АСЕЕВУ ЛЮДМИЛУ
ДМИТРИЕВНУ**



Сверковь. Как говорят, «Святая кровь». Ты мне почти вторая мама. Когда приходишь ты на помощь вновь, Я убеждаюсь – это правда! Спасибо, что меня ты приняла в свой дом.

Спасибо, что родною стала.

Тебе желаю счастья.

В твой юбилей позволь сказать:

«Ты чудо - мама!»

Невестка

**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ
РОЖДЕНИЯ ДОРОГУЮ
(15.11)**

**ПОДОБНУЮ
СВЕТЛАНУ**

ВЛАДИМИРОВНУ

*Пусть беды и печали
Проходят стороной,
И чтобы ты не знала
Отныне ни одной!*

Здоровья крепкого, счастья, благополучия!

Мама, дядя Вита



**ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШУ
ДОРОГУЮ И ЛЮБИМУЮ
ЗИНЧЕНКО ТАМАРУ
МИХАЙЛОВНУ
С ЮБИЛЕЕМ! (13.11)**

*У самой нежной и красивой
Сегодня праздник наступил.
Хотим, чтоб Ангел белокрылый*

*Тебе лишь счастье подарил.
Хотим, чтоб ты всегда смеялась,*

*Мир без твоих улыбок пуст.
Чтоб никогда не огорчалась,
Забыла, что такое грусть!*

Муж, сын, внуки



Администрация Краснодона и Краснодонского района
поздравляет

ХВОРОСТЯНЕНКО СЕРГЕЯ ИВАНОВИЧА, директора СФ ООО «Агроща» (10.11)

УЛЬЯНИНКОВУ СВЕТЛАНУ ВЛАДИМИРОВНУ, начальника исполнительной дирекции Фонда социального страхования по временной потере трудоспособности (15.11.)

ИНЗЕР ВАЛЕНТИНУ АДАМОВНУ, начальника финуправления администрации (16.11.)

Желаем крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия.

**ОТДЕЛ ВОЕННОГО
КОМИССАРИАТА ЛНР ПО Г.
КРАСНОДОН ПРОВODИТ НАБОР
ДОБРОВОЛЬЦЕВ (МУЖЧИН В
ВОЗРАСТЕ ОТ 18 ДО 50 ЛЕТ) ДЛЯ
ПРОХОЖДЕНИЯ ВОЕННОЙ
СЛУЖБЫ ПО КОНТРАКТУ В
НАРОДНОЙ МИЛИЦИИ ЛНР.
ДЕНЕЖНОЕ И ВЕЩЕВОЕ
ДОВОЛЬСТВИЕ
ГАРАНТИРУЕТСЯ. ОБРАЩАТЬСЯ
ПО АДРЕСУ: Г. КРАСНОДОН, УЛ.
ПЕРВОКОННАЯ, 41, КАБ. 10.
ТЕЛ.: 095-242-27-60**

**КРАСНОДОНСКОЕ МРУЭГХ
СООБЩАЕТ, ЧТО В СВЯЗИ С
АВАРИЙНЫМИ РЕМОНТНО-
ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫМИ
РАБОТАМИ НА ГАЗОПРОВОДЕ
17.11.2015 г. С 8.00 ДО 15.00 В
СУХОДОЛЬСКЕ И ДРУЖНОМ БУДЕТ
ПРЕКРАЩЕНА ПОДАЧА ГАЗА.
ПРОСЬБА ПЕРЕКРЫТЬ КРАНЫ
ПЕРЕД ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ И
ВО ВРЕМЯ ПУСКА ГАЗА
НАХОДИТЬСЯ ДОМА.
ТЕЛЕФОНЫ: 7-61-96, 7-89-04, (095) 240-
11-53, С МОБИЛЬНОГО – 104.**

ПРАЗДНИК ВОЛЕЙБОЛА

30-31 октября в спорткомплексе ДЮСШ №1 города Краснодона проходил турнир по волейболу на кубок «Молодой гвардии».

Символично, что старт соревнованиям был дан под песню «Молодая гвардия» в исполнении Максима Кузина.

На торжественной церемонии открытия с приветственным словом выступил Глава Администрации города Краснодона и Краснодонского района Сергей Козенко. Он пожелал командам достижения новых вершин, чистых и уверенных побед.

Поддержали спортсменов перед игрой и юные воспитанники отделения художественной гимнастики Краснодонской ДЮСШ №1.

Участниками турнира стали семь команд из Луганской и Донецкой Народных Республик: Краснодон, Алчевск, ВГСО, Ровеньки, Донецк, Торез, Макеевка.

Играли двумя подгруппами. Каждая игра из двух партий. В первый день соревнований было проведено девять стыковых игр, которые определили финалистов.

Краснодонская команда провела три игры с командами Ровеньки, ВГСО, Торез и без единого проигрыша уверенно вышла в финал.

Второй день соревнований начался с минуты молчания в память о погибших пассажирах российского авиалайнера, потерпевшего крушение в Египте.

Участниками финальных поединков стали команды: Макеевка, Торез, Краснодон, Донецк.

Продолжительность игр была увеличена до пяти партий.

За 3-4 места играли: Макеевка (МОН ДНР) – Торез;

За 1-2 места : Краснодон – Донецк.

Командные места распределились следующим образом:

1 место – Донецк;

2 место – Краснодон;

3 место – Министерство образования и науки ДНР (Макеевка).

В ходе турнира была разыграна номинация «Лучший игрок», победителями которой стали:

Лучший нападающий – Николай Ермоленко (Донецк);

Лучший связующий – Поляк Олег (Донецк);

Лучший разносторонний – Денис Марченко (Краснодон).

Церемонию награждения, по просьбе участников соревнований, начали с минуты молчания, почтив память заслуженного тренера, воспитавшего Олимпийского Чемпиона Валерия Кривога, тренера женской команды по волейболу Луганского высшего училища физической культуры и спорта Печенко Валентина Николаевича, ушедшего из жизни на прошлой неделе. Он всю свою жизнь посвятил большому спорту.

После чего, Сергей Козенко выполнил почетную миссию награждения победителей турнира кубками, медалями и грамотами.



КОММЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА



КРАСНОДОН
+38 (066) 892 92 30
+38 (093) 664 83 78
+38 (095) 003 63 55
+38 (095) 051 48 91

**ОБНАЛ КАРТ
ОБМЕН ВАЛЮТ
ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ**

#ОБНАЛИЧИВАНИЕ КАРТ
#ОБМЕН ВАЛЮТ
#ПЛАТЕЖИ ДЛЯ КОММЕРСАНТОВ
#ПЕРЕВОД НА КАРТУ
#ОПЛАТА ТОВАРОВ И УСЛУГ
#ПОПОЛНЕНИЕ «ЧУЖИХ» КАРТ

#ПЛАТЕЖИ В ИНТЕРНЕТ
#ОБНАЛИЧИВАНИЕ QIWI/YANDEX/WEBMONEY
#ПОПОЛНЕНИЕ ИГРОВЫХ СЧЕТОВ
#ПОПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОФИЛЕЙ
#ПОПОЛНЕНИЕ МОБИЛЬНЫХ (УКРАИНА / РОССИЯ)
#ОБНАЛИЧИВАНИЕ РОССИЙСКИХ КАРТ

Св-во о госрегистрации №11-0002158/2015 от 23.07.2015г.

БЕЗРАЗБОРНАЯ (КАПИТАЛЬНАЯ) ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИОННЫХ ТРУБ диаметром от 50 до 1000 мм внутридомовых и наружных (колодцы) от любых засоров (забоев), жировых отложений, ила, корней, строит. мусора с полным восстановлением всего диаметра трубы электромеханическим и гидродинамическими оборудованием в квартирных домах, частном секторе, коттеджах, кафе, ресторанах, магазинах, офисах, предприятиях. Видео обзор (телеинспекция) канализационных труб, трубопроводов, вентканалов, дымоходов и т.д. 100% качество. Быстро, качественно. Профессионально. Гарантия 12 мес. Принимаем коллективные заявки. Скидки на объемы.
Телефоны: **066-618-16-66, 066-188-88-06, 063-445-41-54.**

КОЛОДЦЫ – ЧИСТКА, УГЛУБЛЕНИЕ, РЕМОНТ.
ТЕЛЕФОНЫ: 095-750-95-06, 073-477-33-75. **ВИКТОР.**

РЕМОНТ ВАШЕГО ЖИЛЬЯ. Внутренние работы – частично и под ключ. Быстро и качественно. Телефоны: 095-750-95-06 (МТС), 073-477-33-75 (Лайф). **Виктор.**

ПРИВЕЗУ: песок, щебень, отсев, шлак, б/у щебень, бут дикарь, чернозем, навоз коровий и куриный, б/у бетонит, кирпич силикатный. **Телефон: 095-394-79-93.**

ПРИВЕЗУ уголь антрацит, курной пламенный, навоз куриный, коровий, чернозем, щебень, песок, шлак. **Телефон: 050-992-18-29.**

КОММУНАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА» оказывает все виды ритуальных услуг. Работаем без выходных. Предъявителям социальной карты – скидки!
АДРЕС: г. Краснодар, ул. Советская, 1 (2-этажное здание за магазином «Реал».)
ТЕЛЕФОНЫ: 095-315-23-43, 050-242-12-81.

Осуществляем регулярные рейсы
Луганск-Краснодон-Харьков
Харьков-Краснодон-Луганск



КОМФОРТНО И БЕЗОПАСНО,
БЕЗ ПРОПУСКОВ

ежедневно бронирование мест
по тел. **(099) 030-87-14**

**13 НОЯБРЯ – 40 ДНЕЙ
СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ
РОДНОГО,
ЛЮБИМОГО МУЖА,
ОТЦА, ДЕДУШКИ
ИЗОРКИНА
АРКАДИЯ
ФЕОФАНОВИЧА**



На сердце горькая печаль
Лежит, омытая слезами.
Нам тяжело, нам очень жаль,
Что нет тебя, родной наш, с нами.
Помним, любим, скорбим!
Кто знал и помнит, помяните.
Жена, сын, невестка, внучка

**КУПЛЮ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ
ЦЕЛЫЙ И ЛУЩЕНЫЙ.**
ТЕЛЕФОНЫ: 050-10-222-53 (МТС)
063-375-70-92 (ЛАЙФ).

Продам шлакоблок трехдырочный от производителя. Цена за штуку - 22 рубля.
Контактный телефон: 050-537-34-20.

Привезу: бетонит, кирпич, доску, рельсы р-24, ж/б затяжка, песок, отсев, навоз, перегной, камень бут, дрова и разное.
Телефон: 050-699-22-35.

**ЕВРОЗАБОРЫ
ПРОДАЖА, УСТАНОВКА.**
ТЕЛЕФОНЫ: 095-078-52-04,
063-663-29-63, 050-154-33-69.

**ОФОРМЛЕНИЕ ПЕНСИИ
НА ТЕРРИТОРИИ
УКРАИНЫ.**
ТЕЛЕФОН: 063-832-05-84.

туристическое агентство

“КРИСТАЛЛ ТУР”



регулярные рейсы
в Киев, Москву, Сочи,
Крым, Днепропетровск

(095) 918-69-67
(бывшие ж/д кассы за ТЦ “Кристалл”)

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:
- ПЛАСТИКОВАЯ ПАНЕЛЬ В
- УТЕПЛИТЕЛЬ - ГИДРОБАРЬЕР
АССОРТИМЕНТЕ ДОСТАВКА
- ОСБ ПЛИТА
ТЕЛЕФОН: 066-090-29-18.

Комфортабельный автобус Краснодар – Харьков (по Украине и России)
Проезд – 500грн, Тел. 099-049-84-77

**СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ
15 НОЯБРЯ – 11 ЛЕТ,
КАК УШЕЛ ИЗ ЖИЗНИ
ЗЕМЦОВ ВАЛЕРИЙ
НИКОЛАЕВИЧ**

14.03.1949 г. – 15.11.2004 г.

Ушел из жизни любимый муж,
отец, дедушка.
В одно мгновение все оборвалось.

И вечной раной стала смерть твоя.
Прости, что не смогли тебе помочь.
Прости, что не смогли тебя сберечь.
Прости, что не смогли тебя спасти.
Сто раз прости, прости, прости.
Любящие тебя жена, дочь, внуки, друзья



**16.11.2015 ГОДА
ИСПОЛНЯЕТСЯ 2 ГОДА
СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ
НАШЕГО ДОРОГО
ЛЕОНТЬЕВА
ВАСИЛИЯ
ПЕТРОВИЧА**

Любим, помним, скорбим.
Жена, дети, внуки



Адвокат Лицензия № 828
- консультации
- защита интересов граждан в полиции
- помощь в переоформлении недвижимости
Прием в универмаге «Европейский».
Телефон: 095-62-268-98

**ПЕРЕВОЗКИ НА ПЕРЕОФОРМЛЕНИЕ ПЕНСИИ
МАРКОВКА, БЕЛОВОДСК**

Помощь, сопровождение.

Вклейка фото в паспорт.
Привезу карточку Ощадбанка из Беловодска

050-25-41-933,
073-465-56-69.



АРЕНДА
Модульные места по 40 м² (дешевле цена, чем на рынке)
Магазин «Мега» - «Дом торговли» - 20 м от «Кристалла».
Услуги уборщицы, администратор.
Телефон: 095-622-68-98.

МАССАЖ лечебно-оздоровительный для взрослых и детей. Массаж спины (остеохондроз, сколиоз, «холка») антицеллюлитный.
Телефоны: 095-595-48-82, 093-047-91-53.

ПРОДАМ уголь антрацит орешек. Цена договорная.
Телефоны: 050-101-78-05, 063-412-78-83.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ Г. КРАСНОДОН!

В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «СЛАВА КРАСНОДОНА» ВЫ МОЖЕТЕ ДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ И РЕКЛАМУ В ГАЗЕТЫ «ЭКСПРЕСС-НОВОСТИ», «ЭКСПРЕСС-КЛУБ», «МИР НОВОСТЕЙ». ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: Г. КРАСНОДОН, УЛ. П.КОТОВА, 24, РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЛАВА КРАСНОДОНА».

Ремонт, замена и установка газовых котлов и системы отопления.
Телефон: 0-666-555-370.

ПОМОГУ СДЕЛАТЬ ПАСПОРТ при достижении 16 лет и вклеить фото на 25-45 лет. Телефон: 095-424-77-79.

15 НОЯБРЯ – 40 ДНЕЙ СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ДОРОГОГО, ЛЮБИМОГО ПАПЫ, МУЖА, ДЕДУШКИ ХОПРЯКОВА ПЕТРА ПЕТРОВИЧА
1.08.50 г. – 7.11.15 г.
Ушел от нас ты слишком рано!
Как глубоко на сердце рана.
Эта боль не утихнет никогда!
Ты в душе у нас будешь всегда!
Помним! Любим! Скорбим!
Жена, дети, внуки



Одного мудреца спросили:
– Почему бедные более приветливы и менее скупы, чем богатые?
– Посмотри в окно, что ты видишь?
– Вижу, как дети играют во дворе.
– А теперь посмотри в зеркало. Что ты видишь там?
– Себя.
– Вот видишь. И окно, и зеркало – из стекла, но стоит добавить немного серебра – и уже видишь только себя.
Омар Хайям, «Притча о зеркале»

«СЛАВА КРАСНОДОНА»

Русское печатное издание

УЧРЕДИТЕЛЬ -

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ.

Главный редактор
Л.И. Сизых

Адрес редакции:
94400, г. Краснодар,
Луганской обл.,
ул.П.Котова, 24.
Телефоны:
6-53-52,
6-32-95,
6-21-36.
e-mail:

slava@krasnodon.biz

Редакция работает с 8 до 16 часов, без перерыва.
Выходные: суббота, воскресенье.

Издатель: городское коммунальное предприятие «Редакция газеты «Слава Краснодар».
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных и других известий. Оставляем за собой право править и сокращать материалы.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке ссылка на «Славу Краснодар» обязательна. Переписка с читателями ведется только на страницах газеты.

Газета выходит один раз в неделю.
Ответственность за достоверность фактов в рекламных объявлениях несет рекламодатель

Подписной индекс: 61228 - индивидуальный, 61229 - ведомственный.
Газета отпечатана офсетным способом на печатном комплексе ООО «ПРЕСС-ЭКСПРЕСС»
Адрес типографии: 91034, г.Луганск, ул.Ватутина, 89а.
Телефоны: 50-08-69, 50-08-34

Печать офсетная. Объем - 3 печ. л.
Газета зарегистрирована Министерством информации, печати и массовых коммуникаций ЛНР. Свидетельство о регистрации ПИ 000025 от 31 августа 2015 года

Ответственная за выпуск: О.А.Ермолко

Тираж 4100
Заказ 1189